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ATA DA 5ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CENTRO INTERDISCIPLINAR DE LETRAS E

ARTES DO ILAACH-UNILA. No primeiro dia do mês de agosto de dois mil e vinte e quatro,

às 14 horas, por meio de videoconferência na Plataforma Conferência Web, da Rede Nacional de

Ensino e Pesquisa – RNP, teve início a quinta reunião ordinária do Centro Interdisciplinar de

Letras e Artes (CILA) do ano de 2024, presidida pela Coordenadora Pró-tempore do Centro,

professora Larissa Tirloni. Estiveram presentes os seguintes membros do CILA com direito a voz

e voto: Ana Paula De Araujo Lopez, Ana Paula Domingos Baladeli, Angelene Lazzareti, Antonio

Rediver Guizzo, Ariel Matias Blanco, Bruna Macedo De Oliveira, Bruno Lopez Petzoldt, Carla

Daniela Rabelo Rodrigues, Clarissa Ramalho, Diego Chozas Ruiz Belloso, Emerson Pereti,

Fernando Mesquita De Faria, Ivan Alejandro Ulloa Bustinza, Jose Ignacio Monteagudo Robledo,

Júlia Alves, Laura Janaina Dias Amato, Lívia Santos de Souza, Maria Eta Vieira, Mario Ramao

Villalva Filho, Mario Rene Rodriguez Torres, Natalia Dos Santos Figueiredo, Samarys Lynette

Cruz Baez, Simone Beatriz Cordeiro Ribeiro, Simone Da Costa Carvalho, Tatiana Pereira

Carvalhal, Valdiney Da Costa Lobo. Com esses membros, a Coordenadora iniciou os trabalhos

com a seguinte pauta: 1. Expediente: 1.1. Justificativas de ausência: justificaram a sua

ausência para esta reunião os(as) docentes Camila da Silva Marques, Cristiane Checchia, Dinaldo

Filho, Eduardo Dias Fonseca, Fabio Guilherme Salvatti, Félix Ceneviva Eid, Franciele Martiny,

Fidel Pascua Vílchez, Jorgelina Ivana Tallei, Kira Santos Pereira, Laura Fortes, Ligia Andrade,

Marileia Reis, Virginia Osorio Flores. 1.2. Informes: Professora Larissa informa que foi

publicado o Edital PIBEX 2024-2025 referente à Seleção de Projetos de Extensão e que as

inscrições estão abertas até o dia 21/08/2024. Informa também que no dia 09/08/2024, às 14h30,

na sala C211 do Jardim Universitário, ocorrerá uma segunda edição do Café com Progressão,

organizado pelo ILAACH em parceria com a professora Cristiane Checchia da CPPD. Professora

Larissa informa que foi revogada a Portaria MEC nº 983 e alguns docentes comentam que se

refere à regulamentação das atividades docentes da Rede Federal de Educação Profissional,

Científica e Tecnológica. 2. Ordem do dia: 2.1. Aprovação de Planos Individuais de Trabalho

Docente - PITDs: Professora Larissa comentou que devido a problemas no registro e atribuição

de disciplinas, alguns docentes estavam com carga horária errada ou com disciplinas duplicadas

em seu PITD. Foram aprovados os PITDs dos(as) seguintes docentes: a) PITDs 2023.2

aprovados ad referendum: Gaston Cosentino, Ivan Alejandro Ulloa Bustinza, Marileia Silva Dos

Reis. b) PITDs 2024.1 aprovados ad referendum: Ana Paula Domingos Baladeli, Bruna Macedo

de Oliveira Rodrigues, Bruna Otani Ribeiro, Camila da Silva Marques, Cristina Dayana

Gutierrez Leal, Eduardo Dias Fonseca, Fidel Pascua Vilchez, Ivan Alejandro Ulloa Bustinza,
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Larissa Paula Tirloni, Mario Rene Rodriguez Torres, Tatiana Pereira Carvalhal, Virginia Osorio

Flores, Wagner Barros Teixeira. c) PITDs 2024.1 (sem ressalvas): Ana Silvia Andreu da Fonseca,

Angelene Lazzareti, Ariel Matias Blanco, Carlos Henrique Lopes de Almeida, Debora Cota,

Diego Chozas Ruiz Belloso, Dinaldo Sepulveda Almendra Filho, Eduardo Fava Rubio, Felipe

dos Santos Matias, Felix Ceneviva Eid, Laura Janaina Dias Amato, Laura Marcia Luiza Ferreira,

Ligia Karina Martins de Andrade, Livia Santos de Souza, Marcelo Marinho, Mario Ramao

Villalva Filho, Márluce Coan, Miriam Cristiany Garcia Rosa, Ana Paula De Araujo Lopez. d)

PITDs 2024.1 (condicionados a ajustes): Carla Daniela Rabelo Rodrigues, Cristiane Checchia,

Fabio Allan Mendes Ramalho, Felipe Jose Oliveira Abreu, Fernando Mesquita De Faria, Gabriel

Sampaio Souza Lima Rezende, Giane Da Silva Mariano Lessa, Julia Cristina Granetto Moreira,

Maria Eta Vieira, Natalia Dos Santos Figueiredo, Valdiney Da Costa Lobo, Bruno Lopez

Petzoldt. e) PITDs 2022.2, 2023.1, 2023.2 (sem ressalvas): Felipe Jose Oliveira Abreu. Após

discussão, a plenária aprovou a homologação dos PITDs desses(as) docentes. 2.2 Aprovação do

calendário de reuniões do CILA do semestre letivo 2024.1. Foi apresentada e debatida a

proposta de calendário de reuniões ordinárias do CILA para o primeiro semestre de 2024, a

saber: 01/08 (quinta-feira): 5ª Reunião Ordinária, 02/09 (segunda-feira): 6ª Reunião Ordinária e

02/10 (quarta-feira): 7ª Reunião Ordinária. Em votação, foi aprovado o calendário de reuniões.

2.3 Solicitação de alteração do período de afastamento da docente LAURA JANAINA

DIAS AMATO para licença capacitação. A coordenadora informou que o pedido havia sido

aprovado na última reunião do CILA, mas devido a alteração das datas, a solicitação passou

novamente pela subárea de Português e na área de Letras e Linguística, que reconheceu a

relevância da ação de capacitação e a inviabilidade de cumprimento da jornada de trabalho. A

professora Laura Amato apresentou brevemente sua proposta e expôs que por questões

profissionais sua solicitação será para os meses de fevereiro/2025, dezembro/2025 e

fevereiro/2026. Professora Larissa destaca que como a licença será dividida em três parcelas, será

necessário a abertura de três processos com atualização de formulários. A plenária aprovou a

alteração do período de afastamento da licença para capacitação da professora Laura Amato, com

uma abstenção. 2.4 Solicitação de afastamento da docente LIVIA SANTOS DE SOUZA para

licença capacitação. A coordenadora informou que o pedido foi aprovado na área de Letras e

Linguística, que reconheceu a relevância da ação de capacitação e a inviabilidade de

cumprimento da jornada de trabalho. A professora Livia apresentou brevemente sua proposta e

informou que sua solicitação é para o período de outubro/2024 a janeiro/2025. Assim, a plenária

aprovou a licença para capacitação da professora Livia Santos de Souza, com uma abstenção. 2.5

Atualização de relatórios de Atuação Docente da página do CILA. Professora Larissa



68

69

70

71

72

73

74

75

76

77

78

79

comenta que atualizou parte dos relatórios de atuação docente disponíveis na página do CILA no

portal da UNILA. Informa também que os relatórios de atuação na pesquisa e na extensão foram

reorganizados por área e que foi criado um relatório de atuação docente na pós-graduação.

Professora Larissa solicita que os(as) docentes do colegiado revisem os relatórios e informem via

e-mail caso haja inadequações. 2.6 que houver. O Professor Ariel Matias questiona se há alguma

orientação para o preenchimento dos planos de ensino após atualização do calendário acadêmico.

Como encaminhamento, a professora Larissa enviará e-mail à PROGRAD solicitando

orientações. Não havendo outros pontos a discutir, eu, professora Larissa Tirloni, encerrei a

reunião às 15:12 horas. Após leituras e ajustes dos presentes, a ata foi aprovada e será assinada

digitalmente por mim, Coordenadora Pró-tempore do CILA, que presidiu a sessão e redigiu a ata,

conforme deliberação deste colegiado tomada em reunião ordinária realizada em 07 de abril de

2021.
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